## **ERRATA**

## Systematic Study of Convex Pentagonal Tilings, II: Tilings by Convex Pentagons with Four Equal-length Edges

T. Sugimoto and T. Ogawa

Forma, Vol. 24, pp. 93-109, 2009

There are errors at the following paper:

"Systematic Study of Convex Pentagonal Tilings, II: Tilings by Convex Pentagons with Four Equal-length Edges" by T. Sugimoto and T. Ogawa in *Forma*, Vol. **24**. No. 3, pp. 93–109, 2009.

- p. 95, footnote #9 of Table 2:
- p. 96, left column, lines 5, 4 from the bottom:
- p. 99, right column, lines 2, 3:
- p. 100, right column, lines 19, 18, 17 from the bottom:
- p. 101, footnote #3 of Table 4:

Sentences:

- ... symmetrical to the axis passing through the midpoint of vertex B and edge DE should be changed to:
- ... symmetrical about the line joining the vertex B and the midpoint of edge DE
- p. 96, right column, lines 1, 2, 3:

Sentence:

- $\dots$  symmetrical to the axis passing through the midpoint of vertex D and edge AB  $\dots$  should be changed to:
- ... symmetrical about the line joining the vertex D and the midpoint of edge AB ...

## p. 109, References:

Schattschneider, D. (1981) In Praise of Amateurs, *The Mathematical Gardne* (ed. D. A. Klarner), pp. 140–166, Wadsworth International, Belmont. should be changes to:

Schattschneider, D. (1981) In Praise of Amateurs, The Mathematical Gardner (ed. D. A. Klarner), pp. 140-166, Wadsworth International, Belmont.